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PROGRAMA


O Detran-PR está inserido no programa DETRAN PARTICIPATIVO: ÁGIL E DIGITAL do Governo do Estado do Paraná.


Programa DETRAN PARTICIPATIVO: ÁGIL E DIGITAL
Uma das características da sociedade moderna é viver apressadamente e essa particularidade é levada ao trânsito resultando em infrações e acidentes.
Tendo em vista os problemas enfrentados no âmbito de segurança no trânsito, considerado o tripé de sustentação - EDUCAÇÃO, ENGENHARIA e FISCALIZAÇÃO - destaca-se a importância de um programa que envolva essas áreas de atuação, associadas a inovações tecnológicas e à participação da sociedade.
As demandas de serviços apresentadas ao Órgão Executivo Estadual de Trânsito geram muitas ações que representam um significativo peso econômico e social arcado por toda sociedade. É necessária a conscientização sobre a responsabilidade de cada um na busca por um trânsito mais seguro e humano, com trabalhos eficientes, eficazes e efetivos. A redução de tempo, as melhorias nas prestações dos serviços e as comodidades aos usuários, só ocorrem se houver conscientização, mudança de cultura e de comportamentos. O Programa DETRAN Participativo: Ágil e Digital visa contribuir com essas mudanças por meio de investimentos tecnológicos, estruturais, engenharias de tráfego, recursos humanos e fiscalização.
Com este programa, busca-se como objetivo geral, o atendimento de forma ágil e digital, facilitando o trabalho do servidor e benefício a população, voltado a inovação tecnológica em todas as suas áreas de prestação de serviços. Contudo, tem-se ainda que considerar os objetivos específicos, no sentido de:
• Modernizar e estruturar os pátios; 
• Aprimorar e agilizar as execuções de leilão, ampliando a quantia de veículos leiloados; 
• Revitalizar e ampliar as estruturas físicas do DETRAN para melhor atendimento ao cidadão;
• Ampliar e executar ações de sinalização viária urbana; 
• Ampliar ações de educação de trânsito;
• Fomentar cidadania no trânsito; 
• Implantar soluções para atendimento digital e autoatendimento.




Quando se fala de trânsito, o Governo estará sempre presente. Este setor tem um importante papel pois suas ações podem alcançar a todos com iniciativas de caráter permanente, tanto de educação, de engenharia e também com fiscalização. 
Com iniciativas definidas, possíveis e exequíveis é possível transformar comportamentos e potencializar o desenvolvimento de valores e atitudes, construindo um trânsito mais humano e cidadão.
A implementação desse programa resultará em avanços tecnológicos voltados a inovações em prol do cidadão, criando um ambiente favorável à implantação de uma nova cultura orientada ao trânsito que prime pela cidadania, pela preservação e pela qualidade de vida, a fim de definir valores e princípios éticos do tema trânsito a serem disseminados pelos meios de comunicação na busca por um trânsito mais seguro.
Comprovadamente o trinômio educação, engenharia de tráfego e fiscalização, quando trabalhados em harmonia, conjunto e equilíbrio, buscará solucionar, diminuir e até acabar com problemas ligados ao trânsito. Esse esforço legal, tendo a inclusão de ações de meio ambiente e saúde, resultará numa equação de benefício da coletividade, da população. Por conseguinte refletido positivamente em ações de governo. 
Não se pode deixar de evidenciar a importância da sociedade para a problemática do trânsito, no sentido de que ela se engaje na busca por soluções para mudanças de comportamento e iniciativas de conscientização. O trânsito é composto por cidadãos e todos possuem um papel fundamental na disseminação e implantação da cultura de segurança no trânsito.
Trânsito é uma questão de educação e a cultura de segurança tem o propósito de mudar mentalidades, é uma lição para todos os aspectos da sociedade. Uma melhora significativa na cultura de segurança no trânsito terá efeito em todos os setores da sociedade paranaense. O trânsito fluirá com mais naturalidade tanto nas cidades como nas estradas acarretando, antes de tudo, em mais segurança e menos acidentes. Além de uma enorme economia de recursos.
Com a disseminação do Programa Detran Participativo: Ágil e Digital tem se a clara dimensão do tamanho do desafio, que para vencê-lo as ações devem cobrir a totalidade da nossa sociedade. Definitivamente é hora de pensar mais seriamente sobre esta causa e incentivar esforços para que cada esfera tenha preocupação de abrir espaços na sua área para a chegada e implementação dessa nova cultura de agilidade, eficiência e eficácia no trânsito.
Diante do apresentado, o aspecto relevante, está na correta aplicação da legislação e na viabilidade de um DETRAN Participativo: Ágil e Digital - que venha a facilitar a vida do cidadão, acarretando em um novo paradigma de transformação da cultura e forma de pensar dos condutores.
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